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Організаційно-технологічна сумісність (ОТС) -  це властивість, яка 
визначає як можливість, так і доцільність об’єднання в спільному потоці різних 
технологічних процесів (ТП) ремонту та технічного обслуговування. Ця 
властивість обумовлена подібністю конструкції, однотипністю технології та 
предметною гнучкістю ремонтно-технологічного обладнання, що 
застосовуються, і, як наслідок, подібністю технологічної та виробничої 
структур різних ТП ремонту та технічного обслуговування. Отже, 
організаційно-технологічна сумісність (ОТС) характеризує як необхідні, так і 
достатні умови для об’єднання різних ТП ремонту чи технічного 
обслуговування у спільному потоці.

До ТП ТО тракторів ХТЗ-3522 тягового класу 0,9, що виконуються на 
стаціонарних постах можна віднести чотири основних процеси - це ТО-2,ТО-3, 
ТО-3ПРі ТО-3^^. Вони характеризуються та відповідно відрізняються між 
собою кількістю ремонтно-технологічного обладнання, що застосовується в 
даних ТО та кількістю технологічних операцій. Це призводить до збільшення 
сумарної тривалості ТП ТО. Більш складні ТП ТО тракторів ХТЗ-3522 є більш 
насиченими щодо кількості складних технологічних операцій які потребують 
для їх проведення застосування високотехнологічного обладнання, що 
призводить до зростання витрат ЗПТО.

Нами розглядалися ТП ТО тракторів ХТЗ-3522 класу 0,9 в спільному 
потоці та на спеціалізованих постах. Якщо затрати на обслуговування на 
спеціалізованих постах з2П̂’3ОіПР+ є більші ніж на пості багатопредметної 
спеціалізації 3!П3Т'0пр,вР , то для таких співвідношень часткових програм буде мати 
місце сумісність, якщо навпаки то несумісність.

Нами було встановлено залежності витрат ЗПТО як для випадків 
об’єднання різних ТП ТО в спільному потоці так і уразі їх виконання на 
спеціалізованих постах від кількості тракторів Nв зоні обслуговування.

Продуктивність ПТО для усяких видозмін поєднання у спільному потоці 
ТП ТО-2, ТО-3, ТО-3ПР і ТО-3КР у разі дотримання структури між ремонтного 
циклу та з урахуванням кількості тракторів N  у зоні обслуговування за умови 
нормативного середньорічного напрацювання (1500 мото-год.)

QTO-2 ^ _ QTO-г _ QTO-3’' _ Qpo-3KP , шт. (1)
LT0-2
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де N  -  кількість тракторів, шт.;
Врсер -  середнє напрацювання тракторів ХТЗ-121 за рік, мото-год.; 
Q̂pО ̂ 2 -  продуктивність ТП ТО-3, ТО/рік;

Єр
Т О -3 П -  продуктивність ТП ТО-3ПР, ТО/рік;

Єр
Т О -3 К -  продуктивність ТП ТО-3^^, ТО/рік.
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Визначення витрат ПТО на спеціалізованих постах (монопредметна 
монотехнологічна спеціалізація) складатимуть:

зП]О...п _ зПТО + з^ТО +... + зПТО, грн. (5)

де: ЗПТ0, ЗПТ0 , ^ ,  ЗПТ0 -  затрати певного виду ТП ТО.
Якщо ЗЩТО-,« -  зЦТІ0...+п - повна сумісність ТП ТО (монопредметної 

політехнологічної спеціалізації) та ЗЩТО-̂ -  зЦТІ0...+п - несумісність ТП ТО
(монопредметної монотехнологічної спеціалізації).

Як видно з рис. сумісність процесів, об’єднання різних ТП ТО в спільному 
потоці а саме ТО-2 і ТО-3 та ТО-3 і ТО-3ПРтрактора ХТЗ-3522 у порівнянні з 
їх виконанням на спеціалізованих постах є опосередкованою. Ці ТП ТО суттєво 
відрізняються один від одного. Це зумовлено великою різницею між кількістю 
операцій та відповідно їх сумарною тривалістю ТТП і кількістю обладнання Кг 
яке застосовується підчас виконання даних ТП. Доцільність виконання даних 
ТО в спільному потоці обмежене кількістю N  тракторів в зоні обслуговування 
відповідно для рис.а) 1776 шт., б) 1590 шт.

б)

Рис. Сумісність виконання ТП різних ТО для монопредметної (трактори 
ХТЗ-3522) монотехнологічної та політехнологічної спеціалізації:

а) ТО-2 і ТО-3, б) ТО-3 і ТО-3ПР.
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